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Hippocrates v5.206

Версия Hippocrates 5.206
 

 
 

  В този модул са описани промените и допълненията, направени във версия Hippocrates-S 5.206!
 

Разпечатайте указанията като кликнете на този надпис

 

• Прегледи->Безплатни рецепти
 
- Във връзка с публикувани на сайта на НЗОК "Указания за реализация на електронна услуга на НЗОК и списък с проверки за
извършване на контрол в реално време по предписване и отпускане на лекарствени продукти, медицински изделия и храни за
специални медицински цели, заплащани от НЗОК", са направени следните промени по е-рецептата:
Добавен е бутон "Проверка за валидност". Този бутон се натиска за предварителна проверка за валидност на рецептата.
 

 
Когато се направи проверка за валидност на рецептата, ако рецептата е валидна и няма грешки по рецептата, излиза  съобщение
че проверката е завършила успешно и се получава НРН на проверката, което се показва на екрана в лявата част на рецептата
оцветено в зелено. Рецептата може да бъде изпратена в НЗИС.
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Ако в рецептата има допуснати грешки, на екрана се показват съответните грешки и "НРН-то на проверката" се оцветява в
оранжево.
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При наличие на грешки, рецептата трябва да се редактира и да се отстранят грешките, съобщени от предварителната проверка за
валидност на рецептата.
 
При изпращане на е-рецептата излиза предупреждение, ако не е пускана проверка за валидност.  Проверката за валидност на
рецептата не е задължителна, защото се пуска проверка за валидност и при изпращането на рецептата. Но, силно препоръчваме
да се прави проверка за валидност, за да се открият предварително, ако има допуснати грешки по рецептата.
 

 
При изпращането на рецептата към НЗИС, отново се прави проверка за валидност на рецептата и ако има допуснати грешки се показват на
екрана и статусът на рецептата става "Грешна" и се оцветява в червено.
"НРН на проверката" се оцветява в оранжево.
 

 
В такъв случай, рецептата трябва да бъде анулирана и да бъде пусната нова, в която са отстранени съответните грешки.
 
При позициониране с мишката върху оранжевия надпис "НРН на проверката", се показва отново грешката на екрана.
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